

自杀式爆炸骤降喀布尔礼堂

百余人死伤 袭击目标是宗教人士代表

新华网消息 呜——呜——”，20日晚，警车、救护车急促的鸣笛声回响在阿富汗首都喀布尔市区。市区的一家急救医院里灯火通明，不断有当天下午爆炸袭击中受伤的人员被送入医院。

医院内，医护人员在争分夺秒抢救生命，与死神赛跑；医院外，大批民众守候着不愿离开。有人焦急地听着亲友的下落，有人抑制不住而失声痛哭。寒风中，悲伤和哀痛写在每个人的脸上。

“我现在联系不上我父亲，当时他就在爆炸现场，”一位市民痛苦地以手掩面，近乎绝望地说。

“我哥哥还在医院里，有人看到他活着，”另一位市民说，“我们全家人都在为哥哥祈祷，我会在这里一直等下去”。

当天下午6时多，在靠近喀布尔国际机场的一处礼堂内，数百人正在参加伊斯兰教先知穆罕默德诞辰纪念活动，一场自杀式爆炸袭击骤然降临。剧烈的爆炸令整个礼堂瞬间成为“人间地狱”。



▲11月20日，在阿富汗首都喀布尔，安全人员在爆炸现场附近警戒。

事发后社交媒体上流传的照片显示，礼堂内部严重受损，地面上满是血迹，桌椅的碎块四处散落，其中夹杂着死伤者的衣物，场面惨不忍睹。

阿富汗内政部长纳吉布·丹

尼什当晚告诉新华社记者，这起自杀式爆炸袭击造成至少40人死亡、60人受伤。另有阿富汗媒体报道说，袭击已造成至少50人死亡、72人受伤。

据报道，袭击目标应该是当时在

礼堂内参加纪念活动的宗教人士代表。有目击者告诉记者，当时爆炸声非常大，他看到许多尸体，死伤者中包括很多宗教人士。

爆炸发生后，喀布尔警方封锁了通往事发地点的主要路段，只允许救护车通过。事发区域附近有大量警察维持秩序，以保证救援工作进行。截至当地时间晚10时，媒体记者仍未获准进入爆炸核心区，现场的调查和救援工作仍在紧张进行中。

当晚，阿富汗总统加尼宣布21日为全国哀悼日。加尼强烈谴责袭击行为违背伊斯兰教义，是对伊斯兰教价值观和人性的攻击。

目前尚无任何组织声称制造了此次袭击事件。有分析人士认为，袭击不排除是极端组织“伊斯兰国”所为，该组织今年以来已多次在喀布尔发动自杀式爆炸袭击。

分析人士说，阿富汗将于明年4月举行总统选举，不断发生的袭击事件意在破坏社会稳定，打击政府公信力，阻碍国家政治进程。

朝鲜批美韩军演 无核化僵局怎破

新华网消息 自韩美两国本月5日重启海军陆战队联合演习后，朝鲜官方媒体12日和20日两次发文抨击这一做法，认为与朝韩9月签署的军事协议精神及朝鲜半岛和平对话形势背道而驰。

分析人士认为，随着朝美无核化谈判陷入停滞，“谁先让步”成为制约朝核问题解决的主要难题。美国中期选举结束后特朗普便是一副“不着急”态度，而对于朝鲜来说，尽早与美国在无核化谈判中取得实质性进展，换取更为宽松的发展环境才是当务之急。

【新闻事实】

朝鲜劳动党中央委员会机关报《劳动新闻》20日刊发署名评论文章，批评韩国军方近期举行的军演及军购决定等军事举动不利于朝韩双方构建军事互信，且与当前朝鲜半岛和解局面背道而驰。

文章说，近期韩国出现了一些与当前紧张缓和及和平氛围不相称的军事举动，包括动员海军陆战队进行“2018年大渗透综合训练”、引入欧洲产的空中加油机、决定购买美国最新型的地对空拦截导弹等，“这些举动显然是与北南间军事信任举措和朝鲜半岛当前和解局面背道而驰的”。

文章还说，韩国军方应明白，对话与军事对抗、和平与战争演习不可并存。

面对朝鲜媒体批评，韩国国防部曾在12日回应，称韩方暂时无意叫停韩美海军陆战队联合演练。这是韩美两国年度例行军演，属于防御性质，今年照样举行。

至于韩美明年是否会如期举行“关键决断”和“鹞鹰”等大规模联合演习，两国军方尚未商定。韩国国防部长官郑景斗最近会晤美国国防部长詹姆斯·马蒂斯，随后披露双方会在12月1日以前商定最终意见。

【深度分析】

美朝在实现半岛无核化目标的路径上始终存在根本性矛盾，双方究竟由谁先采取实质性行动来打破僵局，一直是制约朝核问题真正解决的主要难题。

从美国方面看，中期选举刚刚结束，释放了特朗普政府为赢得选举而借助在朝核问题上取得成绩为自己加分的压力，也在一定程度上打消了他继续在朝核问题上下功夫的积极性。

从朝鲜方面看，自朝鲜劳动党七届三中全会提出集中一切力量进行经济建设的新战略路线后，朝鲜先后

采取了停止核导试验、与美韩等国领导人会晤等一系列行动。这些措施有效改善了朝鲜今后发展的外部环境，极大缓解了朝鲜半岛之前的紧张对峙局面。

然而，由于国际社会始终没有解除对朝制裁，同时美国政府中的保守势力持续对朝采取极限施压政策，导致朝鲜在进行经济建设过程中始终面临诸多棘手问题。随着时间的推移，尽早与美国在无核化谈判中取得实质性进展，从而换取更为宽松的发展环境成为朝鲜的当务之急。

【即时评论】

实现半岛无核化目标，不应是美朝双方“讨价还价”和“互踢皮球”的过程。从年初开始出现的半岛局势明显缓和，到年中实现的美朝领导人历史性会晤，都是包括美朝两国在内的朝核问题有关各方共同努力而取得的成绩。

为延续当前半岛来之不易的和平势头，推动朝鲜半岛局势持续缓和，朝核问题有关各方应坚持在“双轨并行”思路下相向而行，拿出政治勇气，作出政治决断，切实落实已有共识，照顾彼此合理关切，为半岛和地区和平发展勾勒出新的未来。

【背景链接】

美国总统特朗普6月12日在新加坡会晤朝鲜最高领导人金正恩，随后宣布暂停耗资巨大且被视为有挑衅性的美韩联合军演。

自6月以来，美韩“乙支自由卫士”等大型军演以及规模较小的海军陆战队联合演习均被叫停。

11月5日韩国和美国在韩国东南部港口城市浦项附近启动为期两周的海军陆战队联合演习，约500名军人参加并动用两栖装甲突击车等装备，参演美军士兵来自驻扎在日本冲绳县的美军海军陆战队。

德国政府拟规范“网红”经济发展

新华网消息 德国政府负责数字化事务的国务部长多萝特·贝尔20日表示，应为“网红”经济创造更好的生态系统，规范和鼓励其发展。

“网红”经济是指借助在社交媒体上的高关注度和高频率曝光，实施定向营销并衍生出消费的一种经济模式。德国市场研究和咨询公司“金媒体”预计，德国“网红”经济规模到2020年时将超过8亿欧元。

贝尔在一场专门会议上说，随着社交媒体的发展，“网红”经济已经成为经济生活中的重要一支。但这一行业始终面临法律上的不确定性，尤其突出的问题是当展示内容涉及品牌时，是否需要一律标识为广告。贝尔说：“我们必须完善司法，让判决与实际情况更加贴近，促进这一行业的公平竞争。”

印度一巴士坠桥 至少12人死亡

新华网消息 印度东部奥迪沙邦20日晚发生一起巴士坠桥事故，造成至少12人死亡，另有至少40人受伤。

报道说，一辆载有50多人的大巴在奥迪沙邦塔塔地区行驶到一座桥上时，因躲避横穿桥上公路的水牛而失控冲下桥梁。目前伤者被送往当地医院接受治疗，由于一些人伤势严重，不排除死亡人数增加的可能。

由于超载、道路状况恶劣及违规驾驶等原因，印度交通事故频发。据统计，印度每年有超过15万人死于交通事故。